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ATA NÚMERO 05 (CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 31 (trinta e um) do mês de janeiro   

de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair   Menezes,  desta  Câmara 

Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade de Morrinhos, Estado 

do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 

02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a realização da sessão acima 

mencionada. O senhor Presidente, José Marcelo Marques, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos vereadores. O senhor 

presidente, após constatar que havia número legal e regimental, declarou aberta a 

sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 04 da Sessão Ordinária do dia 24 de janeiro 

de 2015. Em seguida a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, 

do Regimento Interno sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. O vereador Augusto Cézar registrou que três 

morrinhenses passaram em medicina, dos quais são João Vitor, Micaele Esloane (neta 

de um ex-presidente desta Casa) e Vanessa Rocha (filha de um ex-vereador desta Casa). 

O vereador Carlos Vasconcelos e a vereadora Térlia Leorne solicitaram que todos 

subscrevam o registro do vereador Augusto Cézar. O vereador Carlos Vasconcelos 

registrou aniversário de Elizeu Ursulino que ocorrerá dia primeiro de fevereiro. O 

vereador Osmar Rocha registrou aniversário de José Edmar de Souza transcorrido 

ontem. O Senhor Presidente registrou aniversário do padre Severino Dias Rodrigues que 

ocorrerá dia oito de fevereiro. A vereadora Jeane registrou os aniversários da Taiane 

Emilly, do Thomas e de José que ocorrem hoje. O vereador Márcio Maranhão registrou 

aniversário de Raimundo Ferreira que ocorrerá no dia seis de fevereiro. O senhor 

presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 018/2015 encaminhado a 

Prefeitura de Morrinhos. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 

1350/2015/SEC expedido pelo TCM encaminhando o processo n° 13393/06. Ofício n° 

007/2015 expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando a prestação de contas de 

governo, exercício de 2014. Foram lidos ofícios da Prefeitura e Secretarias 

encaminhando os balancetes e documentos referentes ao mês de Dezembro. O senhor 

Presidente em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE, pedindo ao senhor secretário para fazer a leitura dos projetos de leis 

que deram entrada nesta casa. Foi lida MENSAGEM N° 515/15 e o PROJETO DE 

LEI 448/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a 

liga Morrinhense de Desportos”. O senhor Presidente encaminhou o referido projeto a 

Comissão de justiça, legislação e redação final e a Comissão de orçamento e finanças 
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para oferecerem parecer. Foi lida a Mensagem N° 516/15 e o Projeto De Lei N° 

449/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a nominar de Quadra Esportiva 

Valcilei Vasconcelos a Quadra de Esporte Coberta com Vestiários da EMEF Francisco 

Abdoral Rocha”. O senhor Presidente encaminhou o referido projeto para a Comissão 

de justiça, legislação e redação final para oferecer parecer. Foi lida a Mensagem N° 

517/15 e o Projeto De Lei N° 450/2015 que “Altera o Caput 1° da Lei Municipal n° 

513/2014, de 15 de setembro de 2014, na forma que indica”. O senhor Presidente 

encaminhou o referido projeto a Comissão de justiça, legislação e redação final e 

solicitou aos presidentes das comissões que marquem reunião para quarta feira às nove 

horas. O senhor Presidente disse que os requerimentos ficarão para a próxima sessão, 

pois o padre Jacó e sua equipe virão fazer uma visita nesta casa. O senhor Presidente 

disse ainda que não haverá o uso da tribuna e facultou a palavra aos vereadores que 

quiserem fazer suas colocações. O vereador AUGUSTO CÉZAR registrou a formatura 

de Mardenia de Nova Floresta. O vereador ANTÔNIO RODRIGUES registrou que no 

dia sete de fevereiro ocorrerá em Espinhos dos Lopes, a segunda copa de futsal. O 

vereador Augusto Cézar solicitou ao senhor Presidente que intermediasse junto ao 

Executivo a possibilidade de colocar um ônibus saindo direto de Sítio Alegre para levar 

os universitários a Sobral. O vereador Antônio Rodrigues solicitou ao senhor Presidente 

que também intermediasse junto ao Executivo o transporte para os estudantes da Escola 

Técnica de Santana do Acaraú. O vereador Osmar Rocha fez convite aos vereadores 

para estar na inauguração da creche no Bom Jardim no dia oito de fevereiro. A 

vereadora TÉRLIA LEORNE falou sobre o atendimento médico a população de Junco 

Manso e disse que está tentando resolver a problemática referente ao atendimento, o 

qual está sendo feito parte na sede do município e parte em Espinhos dos Lopes. 

Registrou os aniversários de Ludmila Xavier, Xaiane Gomes de Albuquerque, que 

ocorreu dia 17 de dezembro, José Nunes Gomes, que ocorreu dia 07 de janeiro, de Júlio 

Kevin Gomes da Mota, ocorrido dia 30 de janeiro e de Maria Sueli, que ocorrerá dia 02 

de fevereiro. O vereador CARLOS VASCONCELOS falou dos índices alarmantes de 

violência na nossa região e disse que no Nordeste de cada mil jovens seis não 

completam dezenove anos. O senhor presidente não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a sessão convidando a todos para a sessão ordinária do dia 31 de 

janeiro e mandou que fosse lavrada esta Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, Carlos Alberto Vasconcelos, que a secretariei e pelo senhor Presidente José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


